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98AB N17A780 B

Raadpleeg uw dealer voor de max. massa die uw wagen mag trekken.

Die maximale Anhangelast ihres Fahrzeuges konnen Sie im Fahrzeugschein oder im
Benutzerhandbuch nachlesen.

For the max. trailer weight of your car please refer to the owner's manual or your car
homologation documents.

Pour connaitre le poids maxi remorquable pour votre voiture consulter la notice d'utilisation de
votre voiture ou la carte grise.

Consulte a su distribuidor sobre el peso maximo que puede remolcar su vehiculo.
Deres forhandler vil kunne oplyse Dem om den hgijst tilladte veegt efter Deres koretg;j.
Ta kontakt med forhandleren angdende den maksimale vekt som bilen kan trekke.
Se handboken eller registreringsbevis foér max slapvagnsvikt for din bil.

Tarkista suurin sallittu vetopaino ajoneuvon ohjekirjasta tai rekisteriotteesta.

Per conoscere il peso massimo rimorchiabile dalla propria autovettura, fare riferimento al manuale
d'istruzione od ai documenti di omologazione della vettura stessa.

Maximalni pripustnd hmotnost pfivésu pro Vase vozidlo je uvedena v technickém prlikazu, nebo v
uzivatelské priruéce.

Piezas incluidas Mukana tulevat osat
Medfalgende komponenter  Componenti forniti a corredo
Vedlagt festemateriell Dodané upeviiovaci dily
Medféljande komponenter

Meegeleverde onderdelen
Mitgelieferte Befestigungsteile
Provided parts

Materiel de fixation joint

X2 x4

SRy TRy
@&x2 x4
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[francais]

Instructions de montage 024943

- Séparer les différents éléments de l'attelage. Enlever le mastic de
protection autour des points de fixation.

- Démonter le pare-chocs.

- Insérer la piece 2 dans le longeron c6té droit du véhicule.

- Monter les vis HM10 x 40, les rondelles et la contre-plaque 3.

- Insérer l'attelage 1 dans le longeron c6té gauche du vehicule.

- Monter les vis HM10 x 40, les rondelles et la contre-plaque 3.

- Monter les vis HM12 x 40, les rondelles coniques et les écrous HM 12
(Liaison co6té droit entre la piece 2 et I'attelage 1).

- Fixer l'attelage. Bloquer 'ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrage suivants :

Vis HM10 - Cl 10.9 : 6.7 daNm
Vis HM12 x 40 - C1 8.8 : 8.1 daNm

- Découper le centre du pare-chocs suivant le détail.

- Remplacer la partie en mousse du pare-chocs par la piéce :
Ref FORD : 98AB N17A780B

- Remonter le pare-chocs.

Vérifier le serrage de toute la visserie aprés les 1000 premiers
kilométres de traction.
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[anglais]

024943 Mounting instructions

- Dismantle the towing hook into its component parts. Remove any
adhesive from around the attachment points.

- Remove the bumper.

- Insert part 2 in the right-hand longitudinal beam of the vehicle.

- Fit the bolts HM10x40, the flat washers and the counter plate 3.

- Insert towing hook 1 in the left-hand longitudinal beam of the vehicle.
- Fit the bolts HM10x40, the flat washers and the counter plate 3.

- Fit the bolts HM12x40, the spring washers and the nuts HM12.
(This secures part 2 on towing hook 1 on the right-hand side.)

- Fasten the towing hook securely. Tighten all bolts according to the
recommended tightening moments.

Bolts HM10 - C1 10.9 : 6.7 daNm
Bolts HM12x40 - Cl 8.8 : 8.1 daNm

- Cut arecess in the centre of the bumper (see detailed drawing).
- Replace the foam part with the following part:

FORD: 98AB N17A780B
- Reattach the bumper.

After the first 2000 km of towing, check that the bolts are still tight.



[allemand]

Montageanleitung 024943
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Nehmen Sie die einzelnen Teile der Anhangerkupplung auseinander.
Entfernen Sie den Kitt um die Befestigungspunkte.

Nehmen Sie die Stol3stange ab.

Montieren Sie Teil 2 am rechten Langstrager des Fahrzeugs.
Befestigen Sie die Schrauben HM10x40, die Unterlegscheiben und
Kontraplatten 3.

Montieren Sie die Anhangerkupplung 1 am linken Langstrager des
Fahrzeugs.

Befestigen Sie die Schrauben HM10x40, die Unterlegscheiben und
Kontraplatten 3.

Befestigen Sie die Schrauben 12x40, die Federringen und die Muttern
HM12. (Dadurch wird auf der rechten Seite Teil 2 an der
Anhangerkupplung festgezogen).

Ziehen Sie die Anhangerkupplung fest. Ziehen Sie alle Schrauben
gemal den nachstehenden Drehmomenten an.

Schrauben HM10 Cl 10.9 : 6,7 daNm
Schrauben HM12x40 - CI 8.8 : 8,1 daNm

(08

(0p]3

Machen Sie in die Mitte der Stof3stange ein Aussparung (siehe
Schema).
Ersetzen Sie das Schaumteil durch folgendes Teil:
FORD: 98AB N17A780B
Befestigen Sie anschlie3end die Stol3stange wieder.

Kontrollieren Sie nach den ersten 1000 Betriebskilometern die
Schrauben auf festen Sitz.
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[néerlandais]

Montagehandleiding 024943

- Maak de verschillende onderdelen van de trekhaak van elkaar los.
Verwijder de kit die rond de bevestigingspunten zit.

- Demonteer de bumper.

- Steek onderdeel 2 in de rechterlangsligger van het voertuig.

- Monteer de bouten HM10x40, de platte ringen en het contraplaatje 3.
- Steek trekhaak 1 in de linkerlangsligger van het voertuig.

- Monteer de bouten HM10x40, de platte ringen en het contraplaatje 3.
- Monteer de bouten HM12x40, de veerringen en de moeren HM12.
(Hierdoor wordt aan de rechterzijde onderdeel 2 aan trekhaak 1
vastgezet.)

- Zet de trekhaak vast. Draai alle bouten volgens de onderstaande
aanhaalmomenten vast.

Bouten HM10 - Cl 10.9 : 6,7 daNm
Bouten HM12x40 - Cl 8.8 : 8,1 daNm

- Maak een uitsparing in het midden van de bumper (zie detailtekening).

- Vervang het gedeelte dat van schuim is door het volgende onderdeel:
FORD: 98AB N17A780B

- Monteer de bumper vervolgens weer.

Controleer na de eerste 1000 km bedrijf of de bouten nog stevig
vastzitten.



[danois]

Monteringsvejledning 024943

-Afmontér treekkrogens forskellige dele fra hinanden. Fjern kitten, som

sidder rundt om monteringspunkterne.

- Afmontér kofangeren.

- Stik del 2 i karetgjets hgjre langsgaende vange.

- Montér boltene HM10x40, de flade skiver og speendestykket 3.
- Stik treekkrogen 1 ind i karetgjets venstre langsgaende vange.

- Montér boltene HM10x40, de flade skiver og speendestykket 3.
- Montér boltene HM12x40, fijederskiverne og mgtrikkerne HM12.
(Herved fastggres pa den hgijre side del 2 til treekkrogen 1.)

- Seet treekkrogen fast. Spaend alle bolte fast ifglge nedennaevnte
spaendingsmomenter.

Bolte HM10 - Cl 10.9 : 6,7 daNm
Bolte HM12x40 - Cl1 8.8 : 8,1 daNm

- Lav en udskeering i midten af kofangeren (se detaljetegning).
- Udskift skumdelen med falgende del:

FORD: 98AB N17A780B
- Montér kofangeren igen.

Kontrollér efter de fgrste 1000 km, om boltene stadig sidder solidt
fast.
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[suédois]

Monteringsanvisningar 024943

(08

Sara pa dragkrokens olika delar. Avlagsna satsen som sitter runt
fastpunkterna.

Demontera kofangaren.

Stick in del 2 i fordonets hogra langdbalk.

Montera bultar HM10x40, de platta ringarna och motbricka 3.

Stick in dragkroken 1 i fordonets vanstra langdbalk.

Montera bultarna HM10x40, de platta ringarna och motbricka 3.
Montera bultarna HM12x40, fjaderringarna och bultarna HM12.
(Harigenom fasts del 2 pa hdger sida av dragkrok 1.)

Satt fast dragkroken. Dra at alla bultar till nedanstdende vridmoment.

N NN e e e Unxe

Bultar HM10 - C1 10.9 : 6,7 daNm
Bultar HM12x40- C1 8.8 : 8,1 daNm

S Frigor ett utrymme pa mitten av kofangaren (se detaljritning).
S Ersétt delen av skum med féljande del:

FORD: 98AB N17A780B
S Montera tillbaka kofangaren igen.

Kontrollera efter de férsta 1000 km korning att bultarna fortfarande
sitter fast ordentligt.



[norvégien]

Monteringsveiledning 024943

- Ta fra hverandre de forskjellige delene av tilhengerfestet. Fjern kittet
som sitter rundt monteringspunktene.

- Demonter statfangeren.

- Stikk del 2 inn i kjgretagyets hgyre langsligger.

- Monter boltene HM10x40, de flate ringene og spennstykket 3.
- Stikk tilhengerfestet 1 i kjgretgyets venstre langsligger.

- Monter boltene HM10x40, de flate ringene og spennstykket 3.
- Monter boltene HM12x40, fjeerringene og mutrene HM12.
(Slik festes del 2 til tilhengerfestet 1, pa hayre side.)

- Sett fast tilhengerfestet. Stram alle boltene i samsvar med
nedenstaende tilstramningsmomenter.

Bolter HM10 - Cl 10.9 : 6,7 daNm
Bolter HM12x40 - Cl1 8.8 : 8,1 daNm

- Lag en apning midt pa stegtfangeren (se detaljtegning).
- Skift ut delen av skum med fglgende del:

FORD: 98AB N17A780B
- Monter s statfangeren pa nytt.

Kontroller etter de fgrste 1000 km at boltene fortsatt sitter godt fast.
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[espagnol]

Instrucciones de montaje 024943

- Desmontar las diferentes piezas del gancho de tiro. Quitar el pegamento
gue se encuentra alrededor de los puntos de fijacion.

- Desmontar el parachoques.

- Introducir la pieza 2 en el larguero derecho del vehiculo.

- Montar los pernos HM10x40, los aros planos y la contrachapa 3.

- Introducir el gancho de tiro 1 en el larguero izquierdo del vehiculo.

- Montar los pernos HM10x40, los aros planos y la contrachapa 3.

- Montar los pernos HM12x40, los aros elasticos y las tuercas HM12.
(Por medio de ello se fija a la derecha la pieza 2 en el gancho de tiro 1).

- Fijar el gancho de tiro. Enroscar todos los pernos segun los siguientes

pares de apriete.

Pernos HM10 - Cl 10.9 : 6,7 daNm
Pernos HM12x40 - Cl 8.8 : 8,1 daNm

- Efectuar un vaciado en el centro del parachoques (ver el detalle
ampliado).
- Reponer la pieza de espuma por la siguiente pieza:
FORD: 98AB N17A780B
- Montar de nuevo el parachoques.

Comprobar el ajuste de los pernos después de lo s primeros 1000 km
de uso.



024-943 ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Per conoscere il peso massimo rimorchiabile dalla propria autovettura,l]

fare riferimento al manuale d'istruzione od ai documenti di omologazione

della vettura stessa.

1. Aprire la confezione d'imballaggio della struttura di traino e controllare

il contenuto a fronte dell’elenco componenti. Se necessario, rimuovere
il mastice di protezione intorno ai punti di fissaggio.

2. Smontare il paraurti.

3. Inserire il pezzo “2” nel longherone destro del veicolo.

4. Montare le viti HM10x40, le rondelle e la contropiastra “3”".

5. Inserire il dispositivo “1” nel longherone sinistro del veicolo.

6. Montare le viti HM10x40, le rondelle e la contropiastra “3”

7. Montare le viti HM12 x40, le rondelle coniche ed i dadi HM 12
(collegare sul lato destro il pezzo “2” ed il dispositivo “1”)

8. Fissare il dispositivo di traino. Bloccare I'insieme della bulloneria alle
alle coppie di serraggio seguenti:

Viti HM10 — CI 10.9 0 6.7 daNm
Viti HM12x40 - Cl 8.8 = 8.1 daNm

9. Tagliare il centro del paraurti seguendo il disegno. Eventualmente sostituire
la parte smussata del paraurti con il pezzo Riferimento FORD 98AB N17A780B.

Rimontare il paraurti.

Verificare il serraggio di tutti i bulloni dopo i primi 1000 Km di traino.

La targa della vett ura deve essere visibile; pertanto la sfera deve essere .

rimossa quando non utilizzata.

La Bosal declina qualsiasi responsabilita per errato o imperfetto montaggio
del dispositivo di traino, come anche per uso errato o improprio dello stesso.

024943 NAVOD K MONTAZI

Maximalni piipustna hmotnost privésu pro vase vozidlo je uvedena v technickem
priikazu nebo v uZivateiské pfirucce.

i. Rozebrat taZné zaflzeni na jednotlivé Casti a odistit styéné plochy je od
ochranného prostiedku.

2. Qdejmout naraznik.

3. Cast 2" vioZit k pravému podéinému nosniky vozidia.

4. Umistit drouby HM10x40, podloiqky a desku ,3%.

5. Umistit pfi¢ny nosnik ,1" k levému podéinému nosniku vozidia.

6. Umistit Srouby HM10x40, podloZky a desku ,3".

Té“Umi’stit Srouby HM12x40, pruzné podioZky a matice HM12. {pfipevnéni &asti

k pfitnému nosniku ,1* na pravé strané).

8. TaZne zafizeni zabezpedit, viechny rouby utdhnout. Hodnoty krouticiho
momentu pro jednotlivé typy Sroubir:

HM10-Ci 10.9 - 6,7 daNm
HM12x40-Cl 8.8 - 8,1 daNm

9. Podie detailu zhotovit ve stfedu ndrazniku vyiez.
10. Nahradit pénovou soudast kemponentou FORD: 88AB N17A780B
t1. Plipevnit ndraznik.

Po ujeti prvnich 1000 km zkontrolovat utaZent §roub.
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